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Q.2 उस िवकʙका चयन करŐ जो चौथी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार पहली संƥा दूसरी
संƥा से और पांचवी ं संƥा छठी संƥा से संबंिधत है।
11 : 91 :: ? : 154 :: 15 : 127

Ans 1. 14

2. 24

3. 16

4. 18

Question ID : 26433059942

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 िनɻिलİखत चार अƗर-संयोजनो ं मŐ से तीन िकसी िनिʮत तरीके से समान हœ और इस Ůकार एक समूह
बनाते हœ। कौन सा अƗर-संयोजन उस समूह से संबंिधत नही ं है?

Ans 1. XFIK

2. AMRW

3. KWBG

4. PBGL

Question ID : 26433081504

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 उस समुǄय का चयन कीिजए िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ उसी Ůकार संबंिधत हœ िजस Ůकार िनɻिलİखत
समुǄयों की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।
(नोट: संƥाओं को उसके घटक अंकों मŐ िवभािजत िकए िबना, पूणŊ संƥाओं पर गिणतीय संिŢयाएं की
जानी चािहए। उदाहरण के िलए 13 - गिणतीय संिŢयाएं जैसे िक जोड़ना/घटाना/गुणा करना इ̝यािद 13
मŐ िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ िवभािजत करना और िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएँ
करने की अनुमित नही ं है।)
(23, 161, 207)
(47, 329, 423)

Ans 1. (84, 442, 570)

2. (33, 97, 297)

3. (29, 112, 782)

4. (64, 448, 576)

Question ID : 26433068386

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 यिद A × B का अथŊ है िक A, B का िपता है, A + B का अथŊ है िक A, B की माता है, A – B का अथŊ है
िक A, B का भाई है, तो िनɻिलİखत मŐ से कौन सा ʩंजक यह िनŝिपत करता है, िक Q, P का भाई है?

Ans 1. P + Q – R

2. P × R – Q

3. P – Q + R

4. P – Q × R

Question ID : 264330104989

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.6 िदए गए दो िच˥ो ं तथा संƥाओं को आपस मŐ पर˙र बदलने पर, िनɻिलİखत मŐ से कौन सा समीकरण
सही हो जाएगा?
+ तथा –, 7 तथा 3

Ans 1. 3 + 7 ÷ 1 – 4 × 2 = 16

2. 7 + 3 × 9 – 8 ÷ 2 = 30

3. 3 × 4 ÷ 2 + 7 – 5 = 16

4. 9 × 7 + 3 – 4 ÷ 2 = 18

Question ID : 264330105136

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7

Ans 1. 1

2. 5

3. 2

4. 6

Question ID : 26433070248

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.8 उस िवकʙका चयन कीिजए, िजसका पाँचवŐ अƗर-समूह से ठीक वही संबंध है, जो संबंध दूसरे अƗर-
समूह का पहले अƗर-समूह से है और वही संबंध चौथे अƗर-समूह का तीसरे अƗर समूह से है।
CAST : DCVX :: BUSH : CWVL :: ARMY : ?

Ans 1. BTPC

2. PTCB

3. TBPC

4. CTBP

Question ID : 26433069022

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.9

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433080518

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 उस िवकʙका चयन करŐ जो चौथी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार पहली संƥा दूसरी
संƥा से और पांचवी ं संƥा छठी संƥा से संबंिधत है।
18 : 234 :: ? : 176 :: 14 : 126

Ans 1. 16

2. 20

3. 14

4. 15

Question ID : 26433059939

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 A # B का अथŊ है िक ‘A, B का भाई है’
A @ B का अथŊ है िक ‘A, B का पुũ है’
A & B का अथŊ है िक ‘A, B की पȉी है’
A % B का अथŊ है िक ‘A, B की मां है’
यिद X @ Y & Z # U & W @ V है, तो U, V से िकस Ůकार संबंिधत है?

Ans 1. बहन

2. बš

3. पुũी

4. पȉी

Question ID : 26433065961

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.12 उस िवकʙका चयन करŐ , जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ
से संबंिधत है।
(शɨों को अथŊपूणŊ अँŤेजी/िहंदी शɨों के ŝप मŐ माना जाना चािहए और इɎŐ शɨ मŐ अƗरो ं की संƥा /
ʩंजनो ं की संƥा / ˢरों की संƥा के आधार पर एक दूसरे से संबȠ नही ं िकया जाना चािहए।)
लŐस : कैमरा :: कािटŌ Ŋज : ?

Ans 1. ˟ाही

2. िŮंटर

3. कागज़

4. कंɗूटर

Question ID : 26433056818

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘complete the drawing' को '837' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है, ‘do
not leave early' को '2355' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है और ‘we need break’ को '245' के
ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ ‘kindly stand straight’ को िकस Ůकार कूटबȠ िकया
जाएगा?

Ans 1. 456

2. 658

3. 856

4. 769

Question ID : 26433067773

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पिढ़ए। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ
है, भले ही वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, िनणŊय कीिजए िक िदए गए िनʺषŘ मŐ
से कौन-सा/से कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है/करते हœ।
कथन:
• कुछ वायिलन िपयानो हœ।
• सभी वायिलन बाँसुरी हœ।
• कोई वायिलन िगटार नही ं है।
िनʺषŊ:
I. कोई िगटार िपयानो नही ं है।
II. कुछ बाँसुरी िपयानो हœ।
III. सभी बाँसुरी िगटार हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I और III अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है

3. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

4. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ

Question ID : 26433058079

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.15 नीचे िदए गए Ůʲ मŐ कुछ कथनऔर उनके बाद उन कथनो ं पर आधाįरत कुछ िनʺषŊ िदए गए हœ। िदए
गए कथनो ं को सही मानŐ, भले ही उनमŐ सामाɊतः ǒात तȚों से िभɄता हो। सभी िनʺषŊ पढ़Ő और िफर
िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ, िदए गए कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।
कथन:
I. कुछ सेकǷ, समय हœ।
II. सभी समय, िमनट हœ।
िनʺषŊ:
I. कोई िमनट, समय नही ं है।
II. कोई समय, सेकǷ नही ं है।
III. कोई सेकǷ, िमनट नही ं है।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

2. I तथा II दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

3. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

4. कोई भी िनʺषŊ अनुसरण नही ं करता है

Question ID : 264330104935

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 एक अनुŢम िदया गया है, िजसमŐ से एक पद लुɑ है। िदए गए िवकʙों मŐ से वह सही िवकʙ चुिनए, जो
अनुŢम को पूरा करे।
CABQ, CEJC, CIRO, CMZA, ?

Ans 1. CMNP

2. CQHM

3. CQIM

4. CMRT

Question ID : 264330104840

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068901

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.18 िदए गए समीकरण मŐ कौन-से दो िच˥ो ं के ̾थान पर˙र बदल देने से समीकरण संतुिलत हो जाएगा?
(50 ÷ 3) * 15 + 25 − 10 = 25

Ans 1. + और *

2. ÷ और −

3. + और −

4. ÷ और *

Question ID : 26433067848

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19 िनɻिलİखत मŐ से कौन सी संƥा दी गई ŵेणी मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?
1, 3, 6, 18, 36, 108, ?

Ans 1. 224

2. 216

3. 196

4. 236

Question ID : 26433067876

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा अƗर-समूह दी गई Şंखला मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगा?
BLJS, FOLT, ?, NUPV, RXRW

Ans 1. JRMU

2. KRNU

3. JRNU

4. KRMU

Question ID : 26433059862

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21 संƥाओं के िवषम समूह का चयन करŐ। (ȯान दŐ: संƥाओं को उनके संघटक अंको ं मŐ िवभािजत िकए
िबना, पूणŊ संƥाओं पर संिŢयाएँ िन˃ािदत की जानी चािहए। उदाहरण "13" - 13 पर संिŢयाएँ जैसे
िक 13 मŐ जोड़ना/घटाना/गुणा करना आिद िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ तोड़ना और और
िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएँ करने की अनुमित नही ं है)

Ans 1. (5 – 50 – 1000)

2. (6 – 60 – 1200)

3. (7 – 70 – 1600)

4. (4 – 40 – 800)

Question ID : 264330105093

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ 'DAISY' को 'FCIQW' के ŝप मŐ िलखा जाता है और 'ROSES' को 'TQSCQ'
के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ 'LOTUS' को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. NQTSP

2. NPTSP

3. NQTSQ

4. NQSTQ

Question ID : 26433067329

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.23

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068203

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24 उस िवकʙका चयन कीिजए जो िदए गए शɨों के उस सही Ţम को िनŝिपत करता है िजस Ţम मŐ वे
अंŤेजी शɨकोश मŐ आते हœ।
1. Humility
2. Humbug
3. Humanoid
4. Humidity
5. Humoresque
6. Humanity
7. Humectants

Ans 1. 6, 3, 2, 7, 1, 4, 5

2. 6, 3, 7, 2, 4, 1, 5

3. 6, 3, 2, 7, 4, 1, 5

4. 6, 3, 7, 2, 1, 4, 5

Question ID : 26433068930

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25 दी गयी दो संƥाओं को आपस मŐ पर˙र बदलने पर िनɻिलİखत मŐ से कौन सा समीकरण सही नही ं
होगा?
3 तथा 4

Ans 1. 9 × 3 ÷ 6 + 4 – 8 = 1

2. 4 × 6 – 3 + 9 ÷ 1 = 25

3. 3 × 7 – 8 ÷ 2 + 4 = 27

4. 3 + 5 × 4 – 6 ÷ 2 = 16

Question ID : 264330105107

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : General Awareness



Q.1 िकस राǛ सरकार ने िसतंबर 2022 मŐ नयी 'चीफ िमिनːर Űेकफाː (Chief minister's breakfast)'
शुŝ की है?

Ans 1. आंŬ Ůदेश

2. िहमाचल Ůदेश

3. केरल

4. तिमलनाडु

Question ID : 264330105311

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.2 एफ.आई.एच. (FIH) पुŜष इंडोर हॉकी िवʷ कप 2018 कहां आयोिजत िकया गया था?
Ans 1. बिलŊन, जमŊनी

2. पॉͅनान, पोलœड

3. िवयना, ऑİ Ōː या

4. िलपिज़ग, जमŊनी

Question ID : 26433059403

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.3 पुǻकोिट दȅू योजना का Űांड एंबेसडर िकसे िनयुƅ िकया गया है?

Ans 1. िकǅा सुदीप

2. राणा दƨुबाती

3. सोनू सूद

4. महेश बाबू

Question ID : 264330105317

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 िसतंबर 2022 मŐ एʈ, नई िदʟी के नए िनदेशक के ŝप मŐ िकसे िनयुƅ िकया गया है?

Ans 1. एम. ŵीिनवास

2. िनितन चुघ

3. राज सुŰमǻम

4. कृˁन रामानुजम

Question ID : 264330105352

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 कौन सा देश चावल का सबसे बड़ा उȋादक है?

Ans 1. जापान

2. िमŷ

3. भारत

4. चीन

Question ID : 264330105612

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.6 भारतीय संिवधान मŐ िकतने मौिलक कतŊʩ िदए गए हœ?
Ans 1. 11

2. 17

3. 12

4. 14

Question ID : 26433086781

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7 Money multiplier can be expressed as ______.

Ans 1. 1/ Statutory liquidity ratio

2. 1/ Cash Reserve Ratio

3. Statutory liquidity ratio / Cash Reserve Ratio

4. Cash reserve ratio – Statutory liquidity ratio

Question ID : 264330105376

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.8 भारत के िवदेशी ʩापार के संबंध मŐ िकस वषŊ को िवभाजन का वषŊ कहा जाता है?

Ans 1. 2010

2. 1991

3. 1981

4. 1996

Question ID : 26433054792

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 िनɻिलİखत भारतीय शा˓ीय संगीतकारो ं मŐ से िकसके नाम पर तेहरान, ईरान मŐ एक सभागार है?

Ans 1. उˑाद सुʔान खान

2. उˑाद ज़ािकर Šसैन

3. उˑाद िबİ˝ʟाह खान

4. उˑाद िवलायत खान

Question ID : 26433064790

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.10 जागोई और चोलोम िकस शा˓ीय नृȑ के दो मुƥ भाग हœ?
Ans 1. मिणपुरी

2. भरतनाǨम

3. ओिडसी

4. मोिहनीअǥम

Question ID : 26433054314

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.11 भारत के संदभŊ मŐ, उˁकिटबंधीय चŢवात ___________ से उȋɄ होते हœ।
Ans 1. बंगाल की खाड़ी

2. Ůशांत महासागर

3. अरब सागर

4. भूमȯ सागर

Question ID : 26433066503

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12

Ans 1. i-c, ii-a, iii-d, iv-c

2. i-d, ii-a, iii-b, iv-c

3. i-a, ii-b, iii-c, iv-d

4. i-b, ii-a, iii-c, iv-d

Question ID : 26433082211

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 2019 मŐ अकादमी पुरˋार Ůाɑ करने वाले को िकतना नकद पुर̾कार (पसŊ मनी) िदया गया?
Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433082153

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.14 गुŜ केलुचरण महापाũ, िजɎŐ 2000 मŐ पȧ िवभूषण से सʃािनत िकया गया था, भारत के िनɻिलİखत मŐ
से िकस शा˓ीय नृȑ के Ůितपादक थे?

Ans 1. कथक

2. कथकली

3. मोिहनीअǥम

4. ओिडसी

Question ID : 26433090705

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.15 2011 की जनगणना के अनुसार िनɻिलİखत मŐ से िकस केȾ शािसत Ůदेश/राǛ का घनȕ/िकमी2
सबसे अिधक है?

Ans 1. िबहार

2. पोडंीचेरŎ

3. उȅर Ůदेश

4. चंडीगढ़

Question ID : 264330105513

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 सुलतान महमूद अफगािनˑान के िनɻिलİखत मŐ से िकस शहर से भारत आया था?
Ans 1. ग़ज़नी

2. काबुल

3. कांधार

4. जलालाबाद

Question ID : 264330105410

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 िकसने तीन रासायिनक तȕो:ं सेįरयम, थोįरयम और सेलेिनयम की खोज की, औरआधुिनक िविध
तैयार की िजसके Ȫारा तȕों के Ůतीक के िलए एक या दो अƗरो ं का उपयोग िकया जाता है?

Ans 1. जॉन डाʐन

2. जैकब बज़őͤिलयस

3. नीʤ बोर

4. हेिनग Űांड

Question ID : 26433064084

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18 अकबरनामा के दूसरे खंड मŐ ________ का िववरण है।
Ans 1. अकबर के Ůशासन

2. अकबर के शासनकाल की घटनाओं

3. अकबर के युȠों

4. अकबर के पूवŊजों

Question ID : 264330105438

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19 िनɻिलİखत मŐ से कौन पुराणो ंऔर महाभारत दोनो ं का संकलन करने वाले माने जाते हœ?
Ans 1. ऋिष विशʿ

2. ऋिष ʩास

3. ऋिष भारȪाज

4. ऋिष वाʝीिक

Question ID : 264330105206

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.20 लœगमुइर (Langmuir) ने अʼक के एक İ̾थर घनीय िव̢यास के िवचार को ȑागकर और 'सहसंयोजी
आबंध' शɨकी शुŜआत करके लुईस अवधारणा मŐ सुधार िकस वषŊ मŐ िकया था?

Ans 1. 1915

2. 1917

3. 1921

4. 1919

Question ID : 26433064076

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.21 िकस Ůकार की चǥान को जैिवक अवसादी चǥान माना जा सकता है?

Ans 1. संगमरमर

2. चूना पȈर

3. बॉƛाइट

4. Ťेनाइट

Question ID : 26433064192

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.22 बनारस मŐ 1791 मŐ िकस कॉलेज की ̾थापना Šई थी?
Ans 1. दयानंद कॉलेज

2. िहंदू कॉलेज

3. िशवाजी कॉलेज

4. संˋृत कॉलेज

Question ID : 264330105577

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23 िनɻिलİखत मŐ से कौन सी ̾थानीय पवन है?

Ans 1. पछुवा पवन

2. पूवŎ पवन

3. लू

4. मानसून

Question ID : 264330105652

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.24 पंचायती राज सं̾थाओं के चुनाव ________ Ȫारा आयोिजत िकए जाते हœ।
Ans 1. राǛ सरकार

2. राǛ चुनाव आयोग

3. केȾ सरकार

4. कŐ ūीय चुनाव आयोग

Question ID : 26433064835

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.25 शीतकालीन ओलंिपक-2026 की मेज़बानी िकसके Ȫारा की जाएगी?
Ans 1. कनाडा

2. इटली

3. ůांस

4. ŝस

Question ID : 26433071554

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.1

Ans 1. Y

2. X

3. Z

4. Y और Z दोनों

Question ID : 26433093186

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433082603

Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : Quantitative Aptitude



Q.3 एक ʩİƅ P से Q तक की याũा 50 km/h की चाल से करता है और अपनी चाल मŐ 60% की वृİȠ करते
Šए वापस लौटता है। दोनो ं याũाओं के िलए उसकी औसत चाल िकतनी है?

Ans 1. 61.53 km/h

2. 35.61 km/h

3. 16.53 km/h

4. 31.56 km/h

Question ID : 26433072997

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433058826

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5 एक दुकानदार खरीदारो ं के िलए तीन Ůकार की छूट ̾कीम Ůदान करता है। इनमŐ से िकस ̾कीम का
छूट Ůितशत सबसे अिधक है?
I. 10% की दो Ţिमक छूट।
II. 15% और 5% की Ţिमक छूट।
III. 20% छूट।

Ans 1. केवल छूट ̾कीम III

2. केवल छूट ̾कीम II

3. केवल छूट ̾कीम I

4. सभी समान छूट Ůदान करते हœ

Question ID : 26433075730

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 एक ʩवसायी सामŤी खरीदते और बेचते समय, हर बार 12% दोषपूणŊ बाटो ं का उपयोग करके धोखा
देता है। केवल दोषपूणŊ बाटो ं का उपयोग करके उसके लाभ Ůितशत मŐ िकतनी वृİȠ Šई है?

Ans 1. 26.32%

2. 25.44%

3. 22%

4. 24%

Question ID : 26433065274

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.7 िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा सही कथन नही ं है?

Ans 1. 20 m/s की चाल 85 km/h की चाल से कम होती है।

2. दूरी को चाल से िवभािजत करके समय की गणना की जा सकती है।

3. कम समय मŐ समान दूरी तय करने का अथŊ है उǄ चाल।

4. 99 km/h की चाल 24 m/s की चाल से कम होती है।

Question ID : 26433091624

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8

Ans 1. 281350 

2. –281450 

3. –281250 

4. 271250 

Question ID : 26433075288

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 40 आदमी एक काम को 15 िदनो ं मŐ पूरा कर सकते हœ। उनके काम शुŝ करने के तीन िदन बाद 20
औरआदमी उनके साथ जुड़ जाते हœ। यह पूरा काम िकतने िदनो ं मŐ पूरा होगा?

Ans 1. 12 

2. 13 

3. 10 

4. 11 

Question ID : 26433076309

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10

का मान Ɛा है?

Ans 1. 4950

2. 5050

3. 4985

4. 4995

Question ID : 264330105927

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 4567 मŐ वह छोटी से छोटी कौन-सी संƥा जोड़ी जाए िक योगफल 7 से िवभाǛ हो?
Ans 1. 4

2. 7

3. 6

4. 5

Question ID : 26433072992

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.12 एक ∆ABC मŐ कोण B और कोण C के आंतįरक समिȪभाजक 105° के कोण पर Ůितǅेद करते हœ।
कोण A का मान Ɛा है?

Ans 1. 75°

2. 52.5°

3. 15°

4. 30°

Question ID : 26433073118

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 पूणाōक मानो ं की भुजाओं वाले िũभुज का पįरमाप 13 के बराबर है। ऐसे िकतने िũभुज बनना संभव हœ?
Ans 1. 7

2. 8

3. 6

4. 5

Question ID : 26433075256

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.14 सही बीजीय ʩंजक का चयन कीिजए।
Ans 1. ab – a – b + 1 = (1 – a) (b – 1)

2. ab + a – b + 1 = (1 – a) (1 – b) (1 – a) (1 + b)

3. ab – a – b + 1 = (a – 1) (1 – b)

4. ab – a – b + 1 = (a – 1) (b – 1)

Question ID : 26433085784

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 12, 24 और 27 का चतुथाŊनुपात, A और 36 के तृतीयानुपात के बराबर है। A का मान ǒात कीिजए।
Ans 1.  26

2.  22

3.  24

4. 20

Question ID : 26433063943

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 िकसी िũभुज की तीन भुजाओं की लंबाई (cm मŐ) Ţमशः 48, 55 और 73 है। सबसे लंबी भुजा के मȯ
िबंदु को इसके स̱मुख शीषŊ से जोड़ने वाली माİȯका की लंबाई (cm मŐ) िकतनी होगी?

Ans 1. 24

2. 73

3. 27.5

4. 36.5

Question ID : 26433065314

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.17 एक खोखले गोले की बाहरी िũǛा 4 से.मी. तथा आंतįरक िũǛा 1 से.मी. है। इस खोखले गोले का
आयतनƐा है?

Ans 1. 68p से.मी.3

2. 84p से.मी.3

3. 48p से.मी.3

4. 92p से.मी.3

Question ID : 264330105876

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18

Ans 1. 193

2. 27

3. 83

4. 110

Question ID : 26433085491

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19

Ans 1. 40%

2. 45%

3. 80%

4. 90%

Question ID : 26433085488

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.20 िमːर X की मािसकआय $26,500 है और उनका मािसक ̺यय $20,500 है। अगले वषŊ, उनकी आय मŐ
12% की वृİȠ होती है और ʩय मŐ 6% की वृİȠ होती है। उसकी बचत मŐ िकतने Ůितशत की वृİȠ होती
है?

Ans 1. 34.7%

2. 27.3%

3. 32.0%

4. 32.5%

Question ID : 26433075436

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21 एक रािश साधारण ɯाज पर िनवेश करने पर 2 वषŊ तथा 6 महीने मŐ ˢयं की 17/10 गुना हो जाती है।
ɯाज की वािषŊक दर Ɛा है?

Ans 1. 34 Ůितशत

2. 16 Ůितशत

3. 28 Ůितशत

4. 22 Ůितशत

Question ID : 264330105674

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433058989

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 यिद θ एक ̢यून कोण और tanθ + cotθ = 2 है, तो tan2 θ + cot2 θ + 2 tan5 θcot4 θ का मान ̋या
हैॽ

Ans 1. 3

2. 2

3. 4

4. 1

Question ID : 26433083014

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.24 5 अंको ं की सबसे बड़ी संƥा ǒात कीिजए जो 11, 33, 99 और 121 से िवभाǛ हो।
Ans 1. 90099

2. 99990

3. 99099

4. 90909

Question ID : 26433074948

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.25 एक गोलाधŊ का आयतन 19,404 cm3 है। उस गोलाधŊ की िũǛा _________ है।
Ans 1. 19 cm

2. 17 cm 

3. 21 cm

4. 14 cm 

Question ID : 26433063973

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1 Select the most appropriate idiom that can substitute the italicised words in the given
sentence.

I have been a vegetarian for a very long time.

Ans 1. duck in the thunderstorm

2. donkey’s years

3. Damocles’ sword  

4. die in harness

Question ID : 26433071998

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 Select the correct active form of the given sentence.
The memorial event is expected to be attended by thousands of people.

Ans 1. Thousands of people was expected to attend the memorial event.

2. Thousands of people had expected to attending the memorial event.

3. Thousands of people are expected to attending the memorial event.

4. Thousands of people are expected to attend the memorial event.

Question ID : 264330104583

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

A place where coins and medals are made.

Ans 1. Mint

2. Mine

3. Office

4. Barn

Question ID : 26433060106

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : English Comprehension



Q.4 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Guilty

Ans 1. Remnant 

2. Omnipotent  

3. Innocent  

4. Nonchalant  

Question ID : 26433060689

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5 Select the correct direct form of the given sentence.
John said that he was there to resolve that fight for them.

Ans 1. John said to me, "You are here to resolve this fight for you.”

2. John said, "I am here to resolve this fight for you.”

3. John says, "I am here to resolve this fight for you.”

4. John said, "I was here to resolve this fight for you.”

Question ID : 264330104631

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 Select the INCORRECTLY spelt word in the following sentence.
Tyrany must be dead to attain harmony, tranquillity, and serenity.

Ans 1.  harmony 

2.  serenity 

3.  tranquillity 

4. tyrany 

Question ID : 26433060814

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution’.

Santa Claus stays at the North Pole when he isn’t out deliver gifts for Christmas.

Ans 1. out delivering 

2. out of deliver

3. out to delivering

4. No substitution  

Question ID : 26433084577

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 Select the most appropriate idiom that can substitute the italicised words in the given
sentence.

He was sacked from his job because of a grave error on his part.

Ans 1.  picking holes in one’s cot

2. Himalayan blunder

3. raining cats and dogs

4. minding one’s p’s and q’s

Question ID : 26433060513

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.9 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1.  Precise

2. Kecthup

3.  Flashy

4. Movement 

Question ID : 26433063167

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

A very expensive and elaborately built tomb

Ans 1. Mosque

2. Masterpiece

3. Mausoleum 

4. Cemetery 

Question ID : 26433061039

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain an error.
Select the part that contains the error from the given options. If you don’t find any
error, mark ‘No error’ as your answer.

After seeing that Shreya / was in trouble, / Rahul quietly stepped up to help.

Ans 1. After seeing that Shreya

2. was in trouble

3. Rahul quietly stepped up to help

4. No error

Question ID : 26433084858

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence.

Rearing of silk worms is called horticulture.

Ans 1. sericulture

2. apiculture

3. pisciculture

4. agriculture

Question ID : 26433088485

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.13 Select the correct passive voice form for the given sentence.

My brother likes football.

Ans 1. Football is like by my brother.   

2. Football was like by my brother.  

3. Football is liked by my brother.  

4. Football was liked by my brother.   

Question ID : 26433088626

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.14 Select the sentence with the appropriate use of preposition.

Ans 1. They rise with the morning lark and labour by almost dark.

2. They rise with the morning lark and labour utmost almost dark.

3. They rise with the morning lark and labour till almost dark. 

4. They rise with the morning lark and labour still almost dark.

Question ID : 26433073896

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 Select the option that is similar in meaning to the underlined word.

The president's concern for the homeless people was superficial and ended as soon
as the media left the event.

Ans 1. Insubstantial

2. Shallow

3. Regardless

4. Derogatory

Question ID : 26433060591

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.16 Select the most appropriate ANTONYM of the underlined word.

Beowulf was praised for his valour displayed in the battlefield.

Ans 1. Erudition  

2. Forbearance  

3. Cowardice

4. Idiosyncrasy

Question ID : 26433070523

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17 Select the most appropriate synonym of the given word.

Tyranny

Ans 1. Compassion  

2. Social 

3. Autocracy  

4. Discordance  

Question ID : 26433072201

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.18 Select the most appropriate collocation to substitute the underlined word in the given
sentence.

The banker warned me not to be careless from my ATM card.

Ans 1. careless on 

2. careless with 

3. careless beside

4. careless across

Question ID : 26433074006

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.19 Select the most appropriate phrasal verb to fill in the blank.

The company’s profits were low and they were forced to __________ staff.

Ans 1. lie on

2. lisp off

3. lay on

4. lay off

Question ID : 26433091843

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.20 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence.
Every nook and corner of the house were unclean.

Ans 1. of a house was unclean

2. of the house was unclean

3. by the house were unclean

4. to the house were unclean

Question ID : 26433084635

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The monastery in Tawang has recently undergone (1)_________ and bright paintings
(2)_________ it walls. Dances and ceremonial celebrations are held in the (3)________ , the
most important of which is held on the night of Buddha Purnima, the full moon on which the
Buddha was born, (4)_________ enlightenment and died. To reach Tawang, you drive for 12
hours from Assam’s Tezpur town, a major Indian Forces base. The best seasons the visitor
can choose for coming to Tawang is (5)_________ September to November.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.

Ans 1. depreciation

2. termination

3. renovation

4. innovation

Question ID : 26433073424

Status : Answered

Chosen Option : 3



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The monastery in Tawang has recently undergone (1)_________ and bright paintings
(2)_________ it walls. Dances and ceremonial celebrations are held in the (3)________ , the
most important of which is held on the night of Buddha Purnima, the full moon on which the
Buddha was born, (4)_________ enlightenment and died. To reach Tawang, you drive for 12
hours from Assam’s Tezpur town, a major Indian Forces base. The best seasons the visitor
can choose for coming to Tawang is (5)_________ September to November.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.

Ans 1. adore

2. adorn

3. expose

4. rectify

Question ID : 26433073425

Status : Answered

Chosen Option : 1

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The monastery in Tawang has recently undergone (1)_________ and bright paintings
(2)_________ it walls. Dances and ceremonial celebrations are held in the (3)________ , the
most important of which is held on the night of Buddha Purnima, the full moon on which the
Buddha was born, (4)_________ enlightenment and died. To reach Tawang, you drive for 12
hours from Assam’s Tezpur town, a major Indian Forces base. The best seasons the visitor
can choose for coming to Tawang is (5)_________ September to November.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.

Ans 1. shipyard

2. junkyard

3. churchyard

4. courtyard

Question ID : 26433073426

Status : Answered

Chosen Option : 4

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The monastery in Tawang has recently undergone (1)_________ and bright paintings
(2)_________ it walls. Dances and ceremonial celebrations are held in the (3)________ , the
most important of which is held on the night of Buddha Purnima, the full moon on which the
Buddha was born, (4)_________ enlightenment and died. To reach Tawang, you drive for 12
hours from Assam’s Tezpur town, a major Indian Forces base. The best seasons the visitor
can choose for coming to Tawang is (5)_________ September to November.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.

Ans 1. attained

2. transferred

3. received

4. displayed

Question ID : 26433073427

Status : Answered

Chosen Option : 1



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

The monastery in Tawang has recently undergone (1)_________ and bright paintings
(2)_________ it walls. Dances and ceremonial celebrations are held in the (3)________ , the
most important of which is held on the night of Buddha Purnima, the full moon on which the
Buddha was born, (4)_________ enlightenment and died. To reach Tawang, you drive for 12
hours from Assam’s Tezpur town, a major Indian Forces base. The best seasons the visitor
can choose for coming to Tawang is (5)_________ September to November.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.

Ans 1. beside

2. about

3. between

4. among
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